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النفيضة- الـمدرسة الإعـدادية العهد الجديد                  

:الأستاذ    

 )ن5) :ـــــــدد1تمــــــريـــــن عـــــــ

 : فً المكان المىاسب  (X)ضع العلامت  (1

 :   قابل القسمت على 1234582424العدد  -

                     .9                   ؛    8 َ 4                         ؛               25          

  ؟             3 مساٌَا لـ 4  لٍكُن باقً قسمتً على 409526. ماٌُ رقم احاد العدد   -

            .7  أَ 3               ؛   9 أَ 5                       ؛    4 أَ  0
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 )ن7) :ـــــــدد2تمــــــريـــــن عـــــــ
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أَجد الأعداد العشرٌت مه بٍه الأعداد التالٍت ثم اكتبٍا على شكل    (3
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 )ن3) :ـــــــدد3تمــــــريـــــن عـــــــ

                   𝓎Â𝓍 = 62˚لاحـظ الرسـم التـالً حٍـث   

 O بالىسبت إلى 𝓎Â مىاظرة الساٌَت  𝓎′Â′𝓍′ابه 

    .𝓎′Â′𝓍′احسب معللا جُابك قٍس الساٌَت 
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 )ن5) :ـــــــدد4تمــــــريـــــن عـــــــ

 .   وقطت مه المستُي BC َ I = 6  قطعت مستقٍم  حٍث [ BC]لتكه 

   .I  على التُالً بالىسبت إلىBَ C مىاظرتً Mَ Nابه الىقطتٍه  (1
 .  ؟ علل جُابك I بالىسبت إلى   [BC]ماًٌ مىاظرة  (2
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   .BE = 4  حٍث  [ BC] مه   Eعٍّه  (3
  .Iبالىسبت إلى  E مىاظرة Fابه  (4
 . على استقامت َاحدة Mَ Nَ Fبٍّه أنّ الىقاط  (5
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  .FN = 2بٍّه أن    (6
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